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1. Â ïðîöåññå öèôðîâîé òðàíñôîðìàöèè ãàçîâîé òóðáèíû èíæåíåð Ñóñó-
ìàíîâ ñòîëêíóëñÿ ñ íåîáõîäèìîñòüþ âû÷èñëèòü çíà÷åíèå âåëè÷èíû
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Íàéäèòå çíà÷åíèå J è îáúÿñíèòå, êàê ýòî ìîæíî ñäåëàòü áåç èñïîëüçîâàíèÿ
ñïåöèàëüíûõ âû÷èñëèòåëüíûõ ñðåäñòâ.

2. Äàíû äâà äâóçíà÷íûõ ÷èñëà A è B. Îáîçíà÷èì ÷åðåç a0 è a1 öèôðû,
ñòîÿùèå â ðàçðÿäàõ åäèíèö è äåñÿòêîâ ÷èñëà A, à ÷åðåç b0 è b1 àíàëîãè÷íûå
öèôðû B. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî a1 · b0− b1 · a0 äåëèòñÿ íà íàèáîëüøèé îáùèé
äåëèòåëü ÷èñåë A è B.

3. Îäíàæäû ïåðâîêóðñíèê Ãîðûíû÷ ïðèíåñ ñ ñîáîé öåëûé ðþêçàêîê ïè-
ðîæêîâ ñ ðóññêèì äóõîì. Ïîêà îäíà ãîëîâà ñëóøàëà ëåêöèþ, âòîðàÿ íà÷àëà
îáåäàòü, ñúåäàÿ êàæäóþ ìèíóòó îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî ïèðîæêîâ. ×åðåç 12
ìèíóò ëåêöèÿ çàêîí÷èëàñü è ïåðâàÿ ãîëîâà ïðèñîåäèíèëàñü ê òðàïåçå, òàê-
æå ñúåäàÿ êàæäóþ ìèíóòó îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî ïèðîæêîâ (âîçìîæíî,
îòëè÷íîå îò âòîðîé ãîëîâû). Åùå ÷åðåç 4 ìèíóòû ðþêçà÷îê îïóñòåë íàïî-
ëîâèíó. Êîãäà ïèðîæêè çàêîí÷èëèñü, îêàçàëîñü, ÷òî ÷åðåç êàæäóþ èç äâóõ
ãîëîâ ïðîøëî ðàâíîå èõ êîëè÷åñòâî (èíûå ãîëîâû â òðàïåçå íå ó÷àñòâîâàëè).
Îïðåäåëèòå, âî ñêîëüêî ðàç îäíà ãîëîâà ïðîæîðëèâåå äðóãîé.

4. Ïîëóêðóã ðàñïîëîæåí âíóòðè ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà òàê, ÷òî
åãî äèàìåòð ëåæèò íà êàòåòå, à äðóãîé êàòåò è ãèïîòåíóçà ÿâëÿþòñÿ êàñà-
òåëüíûìè ê åãî ïîëóîêðóæíîñòè.

À) Âî ñêîëüêî ðàç ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà áîëüøå ïëîùàäè ïîëóêðóãà, åñëè
åãî ãèïîòåíóçà â k ðàç äëèííåå áîëüøåãî êàòåòà?

Á) Ïðè êàêîì çíà÷åíèè k óêàçàííîå îòíîøåíèå ïëîùàäåé ìèíèìàëüíî?

5. Ïóñòü ìíîãî÷ëåí P (x) = x10 + a9x
9 + a8x

8 + . . . + a0 òàêîâ, ÷òî P (1) =
P (−1), P (2) = P (−2), P (3) = P (−3), P (4) = P (−4), P (5) = P (−5). Âåðíî
ëè, ÷òî òîãäà P (2022) = P (−2022)?


